Поэлементный анализ теста  «Понятие числа» 9 класс

Ответы:

	Вариант
___________
№ задания
	№1
	№2
	№3
	№4

	1.
	3
	1
	1
	3

	2.
	4
	2
	3
	3

	3.
	3
	1
	3
	2

	4.
	6
	3
	1
	14

	5.
	1
	10
	2
	4

	6.
	2
	3
	4
	2



Итог:  4-6 заданий – зачтено 

Контролируемый элемент / по кодификатору 

	Вариант
___________
№ задания
	№1
	№2
	№3
	№4

	1.
	1.3.3
	1.6.10
	1.6.10
	1.3.3.

	2.
	1.6.10
	1.6.4
	1.6.4
	1.6.10

	3.
	1.6.3
	1.2.4, 2.5.1
	1.3.3, 2.5.1
	1.6.3

	4.
	2.1.13
	1.3.3
	2.1.13
	2.1.13

	5.
	1.6.2
	2.1.13
	1.6.2
	1.6.2

	6.
	1.4.5, 2.5.1
	1.6.2
	1.3.3
	1.4.5, 2.5.1

	
	
	
	
	




1.3.3 – Сравнение рациональных чисел
1.6.2 – Представление зависимости между величинами в виде формул
1.6.10 – Стандартный вид числа
1.6.3, 1.6.4 – Проценты 
2.1.13 –  Свойства квадратных корней
2.5.1 – Изображение чисел точками координатной прямой
1.4.5 – Сравнение действительных чисел
1.2.4 – Сравнение дробей


ТЕСТ №1  «Понятие числа»  9 класс           Фамилия Имя_________________________                              

ВАРИАНТ №1.
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ТЕСТ №1  «Понятие числа»  9 класс             Фамилия Имя_________________________                               

ВАРИАНТ №2.
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ТЕСТ №1  «Понятие числа»  9 класс             Фамилия Имя_________________________                               

ВАРИАНТ №3.
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ТЕСТ №1  «Понятие числа»  9 класс           Фамилия Имя_________________________                              

ВАРИАНТ №4.
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4. YKa)KuTe HaHMeHbIIEee U3 YHCeJI; %, %, 0,75; 0,81.

1) % 2) % 3) 0,75 4) 0,81
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2. YnpocTuTe YHCJIOBOE BhIPAKeHUE ——\ng—

OTrBerT:
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OnuH menTHep mineHANbl cTOUT N pyoOieit. CKOIBKO
pyOJeit 6yayT CTOUTL B TOHH NIIEHUIIbI?
1) &-N 3)10-k-N

kE N

2) —— 4) 100-k-N
10




image10.png
1. Paccrosinue ot CatypHa — onaHoif M3 IuiaHer CoJIHeYHOi
cuctembl — A0 ConHua paBHO 1350 maH. kM. Kak 3t1a BenmuuuHa 3a-
NUCHIBACTCSl B CTAHJAPTHOM BUIE?

1) 1,350 - 10° km 3) 1,350 - 107 km
2) 1,350 - 108 km 4) 1,350 - 106 km

2. B 9-x knaccax rumHa3uu 65 yyamuxcs, u3 Hux 17 yvaumuxcs
BbiOpasin 3JIEKTUBHBIN Kype «MaremaTuka u 3KOHOMMKa». CKOJIBKO
NMPUMEPHO MPOLICHTOB IEBATUKIACCHUKOB BBHIODAJIM 3TOT 3JICKTUB-
Hbli Kypc?

1) 0,26% 2) 3,8% 3) 26% 4) 38%

3. Ha xoopauHatHoit npssMoil orMeueHb! yucaa x 1 y. Kakoe u3
NPUBEACHHBIX YTBEpXICHUI HeBepHO?

e . sy
Y 0 x
Dx+y>0 3)xy >0

2)y—x<0 4) xty < 0
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2. YiupocTHTE YHCJIOBOE BEIPaKeHHE

OTBerT:
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9. 3Bapniaara pabouyero KOMILIEKCHOII OpUrafibl COCTaBA-
er N pyOJseit B rox. CKoabko pyOJieil 3apabaTeIBaeT
e’xKeMecsaAYHO Opurajsa, cocrosniad us k uenopek?

1) BN 3)12-k-N
2) 2L nZ
12 k
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3. Pacnonoxure uncia B nopsiike yOnBaHHS: —-57-, 0,55; ‘51, —0,75.

4 _5._ 4.0 7.9
)5,055 20,75 2) £;0,55,-0,75; -3

—0,75  4) —0,75;—2.0,55; +

3) 0,55; & 230,55 2

_39.
’5’ 7’
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1. Pacnonoxure B nopsaxe yoniBaHus uucia 0,1327; 0,014; 0,13.
1) 0,1327; 0,014; 0,13 3) 0,1327; 0,13; 0,014
2) 0,014; 0,13; 0,1327 4) 0,13; 0,014; 0,1327

2. Ilnowanpr Tepputopuu Poccuu cocrasasier 1,7-107 kM2,
a CIIA — 9,6 10% xm2. Bo ckonbko pa3 tepputopusi Poccun 60nb-
e reppuropun CLIA?

1) npumepHo B 18 pa3

2) npuMepHo B 180 pa3

3) npuMepHo B 1,8 paza

4) npuMepHo B 5,6 pa3a
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3. Ilena Ha u3gesue U3 30J0Ta JBAKJbI NOBLILIAJIACH —
cHavasia Ha 10%, a morom — Ha 15%. Kakoii crana
IleHa H3JeJHud, ecJU ee NepBOHAYANbHAS BeJIHYHHA
onslta paBHa 40000 pyo6aeir?

1) 50000 py6. 3) 48000 py®.
2) 50600 py0. 4) 48600 py®.
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2. YupocTuTe YHCJOBOE BEIPaKeHUeE 21/98\/% .

OrBerT:
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6. OmHa 13 ToueK Ha KOOpAHHATHOF NPSIMOM COOTBETCTBYET UHCay v 76. Kakas
3TO TOYKa (CM. pHC. 7)?

P M N
7 8 9

Puc. 7.
1) Touka P 2) Touka Q) 3) Touka M 4) Touka N
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9. CroumMoCTH OZHOro KMJorpamMma Kaprodesas cocTaB-
aser N pyo6aeir, a 10 KuirorpaMMOB MOPKOBH —
M pyb6aeii. CKoaBKO cTOAT k KUaorpaMMoB KapTtode-
I ¥ | KunorpaMmMoB MOPKOBH ?

1) B-N+I-M 3).’2;_~’Y_i‘:6£;_1‘!_
2)kE-M+I1-N 4) 10k N+i-M

10
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7.
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1) 0,6 2) 0,63 3) & 4 3

1. Yxaxure HauOonbiee u3 yucen 0,6; 0,63; -;-

2. Hacenenue ®panuuu cocrasaset 5,9+ 107 yenosek, a ee Tep-
putopua paBHa 5,4-10° xm2. Kakoit U3 OTBETOB XapaKTepHu3yeT
CpelHee YUCIo XuTeaeil Ha 1 KM??

1) 9,2 yer. 2) 92 yen. 3) 11 yen. 4) 110 uen.
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3. Ilena ToBapa 6nlia moHukeHa cHayasa Ha 10%, a 3a-
TeM erle Ha 15% . Kakosa HoBasa nena, ecay nepBoHa-
yaJbHAaA HeHa Topapa Onia paBea 18000 py6Gieit?

1) 15300 py®o. -3) 13770 pyo.
2) 14740 py®. 4) 13500 py6.
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2. YOpocTHuTe YHCJI0BOEe BEIpaKeHHUe T

OTrBer:
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5. Opua ToHHa nureHUIbl crouT N pyoOaeit. CKoabko Oy-
IYT CTOUTD K I[eHTHEPOB IMIIeHNIbI?
kE-N

1) ==X 3) kN
10 1000
2) k-N kN

4) 25
)100
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6. Onna HS-';‘-(;‘—IE—K,OTMCIIEHHBIX Ha KOOpAMHaTHo# npsimo#i (cM. puc. 11), coor-
BeTCTBYeT uncJy +/98. Kakas 310 TouKka?
A B C D
9 10 11
Puc. 11.

1) Touka A 2) Touka B 3) Touka C 4) Touka D
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1. Haiinure gecsitvuHylo apobb, pasHyio 1,54 -« 1074
1) 0,000154 3) 0,0154
2) 0,0000154 4) 0,00154

2. CyroyHass HopMma nortpebieHust ButamMuHa C WJisi B3pocCJOro
yejioBeka cocrasiasier 60 mMr. B 100 r ssron MaauHbpl B CpeIHEM CO-
nepxurcsa 28 Mr suramMuHa C. CKOJIbKO NMPUMEPHO MPOLIEHTOB CY-
TOYHOI HOpMBI BUuTaMuHa C rnoayuus yeyioBek, cbeBiuii 100 r saron
MaJIMHbI?

1) 2,1% 2) 47% 3) 0,47% 4) 210%

3. Yucina a u ¢ orMeyeHbl TOYKaMU Ha KOOpIAMHATHOI NpPSIMOM.

Pacnonoxure B MOpsaKe BO3pacTaHus yucna -é, % u l.

-t
0 a 1 c
1 1 I 1

1) 'Es ]’Z 3) 592’]
1 1 1 1

2) 1, Zaz 4)29 5’1




